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POZVÁNKA NA KONFERENCI/CALL FOR PAPERS

Antonín Švehla, Alois Rašín a ti druzí – Československý stát a právo a jeho osobnosti

Místo a datum konání: Praha, Frýdlantský salónek Valdštejnského paláce, Senát PČR, 13.06.2023 od 9:00 do 16:00

Délka příspěvku: 20 – 30 minut

Organizuje: Stálá komise Senátu pro Ústavu České republiky a parlamentní procedury – Senát PČR a Katedra právních dějin a její subpracoviště Centrum právněhistorických studií Historického ústavu Akademie věd ČR a Právnické fakulty Univerzity Karlovy pod záštitou prorektora Univerzity Karlovy prof. JUDr. Jana Kuklíka, DrSc. za podpory programu Cooperatio a Senátu PČR.

Konference se koná u příležitosti 150. výročí narození a 90. výročí úmrtí Antonína Švehly a u příležitosti 100. výročí úmrtí dr. Aloise Rašína, dvou významných osobností spojených s československým státem a jeho právním řádem, ale rovněž s rozvojem českého a československého parlamentarismu, práva obecně i agrárního a národnědemokratického hnutí, zemědělského venkova. 

Právo jako normativní systém neexistuje izolovaně, nevzniká v hermeticky uzavřeném prostoru, ale pod vlivem různých myšlenek a skutečností, za působení subjektivních i objektivních faktorů. Jde povětšinou o produkt lidského rozumu a vůle, lidské činnosti.  A byli to nezřídka výjimeční jednotlivci, kdo formoval nejen koncepci, ale i výsledný právní produkt. A na druhou stranu jsou to opět jednotlivci (popřípadě skupiny jednotlivců), kteří byli dopady norem konkrétně dotčeni. V kontextu toho je překvapivé, že dokonce i u známých osobností jako jsou Antonín Švehla, Alois Rašín i jiní, je v řadě případů jejich účast na koncipování, tvorbě, uplatňování či provádění práva spíše na okraji badatelského zájmu. Právě mapování propojení určitých osobností a práva v období předcházejícím vzniku ČSR a za trvání Československa, včetně případných socio-ekonomických, ideových a jiných vlivů v minulosti, by mohlo ukázat „jak se žilo právo“ a dát jiný pohled na známé skutečnosti.

Cílem konference je v souvislosti s československým státem a československým právním řádem upozornit na právníky, politiky, ekonomy, diplomaty i další osobnosti, které se na vzniku, existenci, fungování i podobě československého státu a jeho právního řádu konkrétně podílely nebo naopak jednotlivých osobností, které byly nějakým významnějším způsobem československým právem dotčeny, ať již ve vnitrostátní rovině při normotvorbě, aplikační praxi atd. nebo z pohledu mezinárodní spolupráce a působení Československa ve vztahu ke svým sousedům či v širším mezinárodním kontextu. 

Konference je plánovaná na termín 13. června 2023 od 9:00 do 16:00 a uskuteční se v prostorách Frýdlantského salónku Valdštejnského paláce, Senát PČR. Pokud máte zájem se konference zúčastnit s příspěvkem o právnické, státnické či jiné činnosti Aloise Rašína, Antonína Švehly, ale i dalších osobností, spojovaných s československým státem a právem, prosíme do 31. dubna 2023 o zaslání zprávy o Vašem zájmu s tématem příspěvku a krátkou anotací. Podle počtu přihlášených a dalších okolností si organizační tým vyhrazuje právo rozhodnout o výběru vystupujících. 

Organizační pokyny:
Konferenční poplatek se nevybírá. Ubytování nezajišťujeme, konference je jednodenní. Bližší organizační informace a pokyny týkající se konference i následné publikace příspěvků budou dány k dispozici zájemcům po sestavení programu. Předpokládá se následná publikace příspěvků v některém právněhistorickém časopisu. Účastníci mohou rovněž svůj příspěvek publikovat individuálně po vlastní ose. O tom prosíme informovat organizátory přes níže uvedenou e-mailovou adresu.

Pro zaslání zprávy o zájmu se konference zúčastnit s tématem příspěvku a krátkou anotací byl vytvořen dokumentový server zde: https://drive.google.com/drive/folders/1SggbD5I8ajKyOtaiC-tSKrHWGlLPvKz6

V případě potřeby můžete ke komunikaci s organizátory použít email: blazkovat@prf.cuni.cz, konferenceprfukpravnidejiny@gmail.com  

Za organizátory: 	Doc. JUDr. Jiří Šouša, Ph.D.
    	Mgr. Adam Polanský
			Mgr. Tereza Blažková
Viola Frňková
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