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[bookmark: _GoBack]Průběžná výzva k publikování v časopise Zprávy památkové péče
Redakce recenzovaného odborného časopisu Zprávy památkové péče nabízí možnost publikovat na svých stránkách příspěvky z oblasti památkové péče a souvisejících vědních a oborových disciplín. 
Multioborový časopis s dlouholetou tradicí (zal. 1937) publikuje jak recenzované studie, tak drobnější nerecenzované zprávy a další informace z oboru. Důraz je kladen na metodologický a teoretický přesah představovaného tématu, a to i u regionálně nebo materiálově zaměřených studií.
S touto nabídkou se obracíme nejen na odbornou komunitu památkářů, historiků, historiků umění, archeologů, restaurátorů a dalších kulturněhistoricky zaměřených oborů, ale také na studenty a zájemce z jiných vědních oborů s přesahem do oblasti památkové péče a ochrany kulturního dědictví. 
 Vítáme články v okruhu témat sledovaných naším časopisem:
· reflexe metodicky významných památkových obnov, restaurátorských zásahů a technologických postupů v rámci péče o ochranu hmotného kulturního dědictví;
· postup a výsledky významných průzkumů movitých i nemovitých historických památek, přičemž výsledky těchto průzkumů musí mít jednoznačný přesah do oblasti péče o památky; 
· aktuální trendy v péči o kulturní dědictví v zahraničí;
· dějiny, teorie a metodologie památkové péče včetně jejich významných osobností, historicky důležitých památkových akcí a diskuse o aktuálních metodologických otázkách ochrany památek;
· dějiny a zhodnocení významných českých, evropských i světových movitých a nemovitých památek s důrazem na jejich obnovu, restaurování a reflexi v rámci památkové péče;
· památkový urbanismus včetně urbanistických hodnot, ochrany památkových celků a teorie jejich ochrany; 
· problematika kulturní krajiny a její náležité ochrany; 
· problematika správy a prezentace kulturního dědictví – organizace a uspořádání sbírkových fondů a expozic, edukace a vzdělávání v oblasti kulturních památek.
Časopis vychází čtyřikrát ročně. Jazykem příspěvků je čeština, slovenština a angličtina. Publikované příspěvky jsou honorované. Bližší informace o časopisu a k parametrům předkládaných textů naleznete na: http://zpp.npu.cz. 
Příspěvky můžete zasílat průběžně během roku na adresu redakce: zpp@npu.cz nebo na adresu šéfredaktorky: johanidesova.tereza@npu.cz. 
V případě jakýchkoliv námětů nebo dotazů se neváhejte obrátit na redakci časopisu!
Jménem redakce
Mgr. Tereza Johanidesová
šéfredaktorka 
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